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УСЛОВИЯ ЗА КАНДИДАТСТВАНЕ ЗА СТИПЕНДИИ ПО 
ПРОЕКТ “СТУДЕНТСКИ СТИПЕНДИИ”, 

ОСЪЩЕСТВЯВАН С ФИНАНСОВАТА ПОДКРЕПА НА ОП  
„НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ“, 

СЪФИНАНСИРАНА ОТ ЕСФ И ЕФРР ЗА 
ЗИМЕН СЕМЕСТЪР НА УЧЕБНАТА 2017–2018 г. 

 
Проектът е за „стипендии за успех“ и „стипендии за 

специални постижения“. Размерът на стипендията за успех е 
150 лв месечно, а стипендията за специални постижения е 300 лв 
– до 3 бр. за един студент на семестър. 

Права за получаване на стипендии по Проекта 
Право да получат стипендия за успех имат студентите в 

редовна форма на обучение по специалностите от 
приоритетните професионални направления, посочени в 
ПМС 64 от 25.03.2016 г. В ЛТУ това са всички специалности, с 
изключение на „Стопанско управление“ и „Алтернативен 
туризъм“. 

Първокурсниците от ОКС Бакалавър и ОКС Магистър и 
студентите, които имат невзети изпити по учебния план или успех 
по-малък от добър 4.00 от двата предходни семестъра и 
прекъсналите или повтарящите учебен семестър или учебна 
година без тези прекъсвали по болест и по майчинство, нямат 
право да кандидатстват за стипендия за успех. 

Право да получат стипендии за специални постижения 
имат всички студенти в редовна форма на обучение по 
всички специалности на ЛТУ. За специални постижения се 
признават участия в дейности в областта на науката, инженерно-
технически дейности, иновации, предприемачество и др., които 
са свързани с изучаваната специалност, но да са извън 
изискваните по учебен план. Признават се също класирания на 
призови места в изяви, свързани с изкуството, културата и 
спорта, които допринасят за доброто име на ЛТУ. Към формуляра 
на хартиен носител, който се подава в ЛТУ за потвърждаване 
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трябва да се комплектуват достатъчно доказателствени 
материали като копие на разработката или част от нея (включва 
се задължително заглавната страница и тази с името на 
студента), сертификати, списък на участници, разработки и др. 
Документите, удостоверяващи участията, трябва да бъдат 
издадени от компетентни органи, които организират олимпиади, 
национални състезания и др. прояви с конкурсен характер и да 
потвърждават недвусмислено участието на студента. Признават 
се само постиженията, постигнати през текущия и предходния 
семестър. 

Първокурсниците ОКС “бакалавър“ и ОКС „магистър“ и 
студентите, които имат невзети изпити по учебния план или успех 
по-малък от добър 4.00 от предходния семестър и прекъсналите 
или повтарящите учебен семестър или учебна година без тези, 
прекъсвали по болест и по майчинство, нямат право да 
кандидатстват за стипендия за специални постижения. 

Студент може да получи до 3 /три/ броя стипендии за 
специални постижения на семестър, ако има съответния брой 
участия. Не трябва да има извършвано финансиране под каквато 
и да е форма за тези участия и не трябва да са участия в 
обучения и курсове или дейност, свързана с учебния план като 
курсови задачи и проекти, дипломни работи и т.п. 

Не се допуска участие с една и съща разработка или дейност 
за повече от една стипендия за специални постижения. 

При едновременно обучение по две специалности за 
стипендия за успех може да се кандидатства само по едната 
специалност, по избор на кандидата, а за стипендия за специални 
постижения може да се кандидатства с дейности и по двете 
специалности, като общият брой получени стипендии за 
специални постижения по двете специалности не може да 
надвишава 3 бр. 

Ред за кандидатстване и класиране 
Кандидатстването изисква първоначална регистрация чрез 

сайта eurostipendii.mon.bg в срок от 27 ноември 2017 г. до 14 
януари 2018 г., след което формулярите се подават на хартиен 



3 

 

носител в стая № 2  в срок от 17 нември 2017 г. до 17 януари 
2018 г. 

Задължителна е заверката на успеха от деканатите върху 
формуляра на хартиен носител, който се подава в ЛТУ. За 
кандидатстване за стипендия за успех се изчислява успехът от 
предходните два семестъра, а за кандидатстване за стипендия за 
специални постижения се изчислява успехът от предходния 
семестър. 

Кандидатите за стипендия за специално постижение подават 
заедно с формулярите на хартиен носител и декларация 
(свободен текст), че няма извършвано финансиране под каквато и 
да е форма за представяното участие. Студент, които е съавтор 
или участник в колективна разработка или изява, е длъжен да 
посочи в декларацията, че има съгласието на другите участници и 
той е единствен кандидат за стипендия за специално постижение 
за дадената разработка или дейност. 

Потвърждаването на формулярите, подадени на хартиен 
носител в ЛТУ ще се извършва от 27 ноември 2017 г. до 26 
януари 2018 г. от Екипа на ЛТУ, определен със Заповед на 
Ректора на ЛТУ. Неподадени формуляри на хартиен носител в 
ЛТУ няма да бъдат потвърдени. Непотвърдените формуляри няма 
да участват в класирането. Срокът за подаване на възражения от 
студентите пред Екипа в ЛТУ е от 29 до 31 януари 2018 г. 

Моля, студентите да се запознаят внимателно с условията и 
указанията, преди да направят регистрацията и при попълването 
на онлайн формулярите. За по-подробна информация вижте 
Правилата, утвърдени от Ректора на ЛТУ, както и информацията, 
публикувана на сайта на Проекта. 

Класирането за стипендии за успех и за стипендии за 
специални постижения се извършва по низходящ ред на успеха 
на студентите от отличен 6.00 надолу. Броят на стипендиите за 
успех и за специални постижения е в съответствие с броя на 
записаните в Регистъра редовни студенти по факултети и 
специалности. 
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Безкасовото изплащане на стипендиите ще се извърши чрез 
банка УНИКРЕДИТ БУЛБАНК. 
Класиранията за стипендиите ще бъдат публикувани на 
08.02.2018 г. Краен срок за подаване на IBAN номера на 
сметки на класирани студенти, чрез сайта на проекта е 
13.02.2018 г. Желателно да не се чака последния момент, 
за да няма отпаднали, поради липса на IBAN. 
От Екипа на ЛТУ по Проект ,,Студентски стипендии – фаза 1” по 
Оперативна програма ,,Наука и образование за интелигентен 
растеж”. 


